

现代快报

2008年10月9日 星期四
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

小偷灵机一动:嘘,我是卧底!

最“聪明”的贼



漫画 俞晓翔

“幸亏我长了个心眼，报了警，要不然，可能真被他蒙过去了！”前晚8点左右，20多岁的小葛遇到了一名非常“聪明”的小偷，在偷助力车被发现时，小偷不慌不忙，声称自己是警方卧底，弄得小葛也有点摸不着头脑。直到报警后，小偷才露出马脚。

当晚8点左右，下了班的小葛与女友一起来到迈皋桥地铁站附近的马路边，准备将自己停在路边的助力车骑走。当快走到助力车停放处时，两人突然看到一名鬼鬼祟祟的中年男子，正用一把大液压钳剪小葛助力车的车锁。

“你干什么！”小葛大吼一声，冲了过去。中年男子听到喊声，立即站起身来，脸上的表情略显慌张。小葛打量了一下中年男子，约45岁左右，上身穿一件黑色茄克衫，下身的米黄色裤子整齐熨贴，穿着得体。就在小葛怀疑这名男子是小偷的时候，男子环顾四周后，小声说：“不要声张，我不是小偷，其实我是卧底！”

“你是卧底？那你剪我

的车锁干吗？”小葛被搞得一头雾水。

“我就是想假装偷车，故意让人看到，借这个机会打到小偷团伙内部，把更多小偷缉拿归案。这次偷车是想让他们相信我！”中年男子不慌不忙地解释。

小葛有些半信半疑：“既然你是卧底，刚才如果我们不回来，车子不就被你骑跑了吗？卧底怎么能干这种事呢？”

中年男子对答如流：“你要理解我们的工作性

质！其实，刚才我剪断你的车锁，正想给你留个纸条，让你能有一个线索找到我们，正巧这时你过来了！”

小葛见这名男子说得有鼻子有眼，一时也不知虚实，便提出要看证件。这名“卧底”显得有些不耐烦：“做我们这行的，哪敢带证件在身上呀？”

虽然对方说得似乎很有道理，但小葛还是提出：“那我们报警吧，反正你不是小偷，卧底跟警察是一家，到时警察过来后，一切就会清楚

了。”

听说小葛要报警，男子神色有些慌张，但他很快镇定地说：“这样也好，警察来了，你们就不会怀疑我了。”于是小葛报了警。

很快，一辆警车赶到现场。就在警车刚停下，警察还没来得及下车时，这名中年男子竟趁小葛不注意，一转身扭头就跑。小葛一下子明白了，立即追过去，此时在警车内的警察也注意到这一幕，立即下车追赶。在跑出二三十米后，两人合力将中年男子抓住。

“你不是卧底吗？你跑什么？”小葛大声喝问，此时中年男子低垂着头，一言不发。

警察将该男子带到派出所，经查，该男子姓张，今年45岁，江西人，是一个盗窃惯犯。警察问他为什么会假称是卧底时，张某称：“当时看到车主，心里很慌，可我灵机一动，就想出了这么一个主意。”张某称，他以前偷车时曾使用过这一招，并成功逃脱，没想到这次故技重演，竟然栽了。

(颜先生报料奖 80元)

快报记者 顾元森

最“笨”的贼

躲到雨披下
以为别人看不见

快报讯(记者 马晶晶)这个贼真够笨，无路可逃时，竟然躲到一件雨披下，伪装成货物蹲在楼道间，没想到自己控制不住发抖，很快被人发现。

刘先生住在凤凰三村，昨天凌晨3点，他起来方便，看到屋内有黑影晃了一下，以为妻子也起来方便，“老婆，你也起来了啊？”不料，从房内传来妻子模模糊糊的声音：“什么啊，我在床上呢！”刘先生一下子醒了过来，这才发现，两个黑影迅速朝门外跑去。刘先生追了出去，不见黑影，赶紧报警。

汉中门派出所夜巡保安很快赶到现场，守住小区各个出口，然后展开搜索。当3名保安一起找到6楼时，楼梯间一件红色雨披引起大家注意，雨披下好像有什么东西。保安们挑开雨披，只见一名戴着眼镜的中年男子蹲在地上，满头大汗，全身不停地打颤。随后保安将男子带回派出所处理，至于另一名小偷的下落，警方正在调查。

(张先生报料奖 50元)

快报记者 顾元森

小编推荐
给你好看

提取DNA
能复活千年古尸？

在电影《侏罗纪公园》里：一只蚊子吸取了恐龙的血液，恰巧又被琥珀完美保存至今，科学家因此获取了恐龙的DNA，再现了恐龙时代。再大胆设想一下，我们能不能让一个西汉人站在我们面前呢？南京医科大学生物医学专家近日进行的一项实验表明，这种可能性既需要高超的科技，也需要大自然巧妙的配合——如果发生电影中的偶然事件，找到古人的DNA，“复活”古人不是没有可能。

推荐理由：天哪，能不能见到秦始皇？

推荐版面：B3

推荐指数：

★★★★★

南京古河道
不是都叫秦淮河

秦淮河在南京城内原来有清溪、运渎、杨吴城壕、明御河等支流汇入，但如今，不论是古河道，都统一叫秦淮河。南京大学教授贺云翱通过调查发现，其实这些古河道各有典故，各有历史，应该还给它们原来的名字，否则老百姓会搞不清楚。

推荐理由：不看不知道。

推荐版面：B2

推荐指数：

★★★★★

独家报料
重奖：200元起
热线电话：96060

三男孩当着家长面跳进长江

其中一名男孩失踪一夜后才被找到，所幸都无大碍

前晚8点多，在江北一个轮渡码头，几位家长焦急地在一艘废船上搜索，就在大家快要绝望的时候，几个身影突然在船顶棚的水箱后一闪而过。“在这！”随着亲人们的呼喊，三个少年突然站起身，“扑通！扑通！扑通！”一个接着一个跳进了江水里……

当着家长面跳江

前晚10点，刘女士站在码头边，双眼含泪，嗓子嘶哑。一见到记者，她赶紧冲上来拉住记者的手：“我儿子到底哪去了？到底哪去了啊！”

在记者的安慰下，刘女士情绪渐渐平缓下来。“三个孩子一起跳江，就我儿子没上来，我能不急吗？”

从刘女士断断续续的哭

只上来两个

“两个孩子全身湿淋淋的，他们非说我儿子也上来了，跑散了。”虽然两个孩子这么说，但刘女士还是不放心，找来了众多亲戚朋友帮忙寻找。

一直找到晚上10点，还是没有儿子的踪影，刘女士急得团团转。刘女士全家一直忙碌到凌晨1点，也没有找到孩子，无奈之下，只好回家等候消息。

昨天一大早，记者又接到刘女士电话，声音更加嘶哑：“我儿子还没回来啊！老师说，另外两个孩子今天也没来上学，我不知道怎么办！”

昨天上午，记者再次赶到现场，附近的商户说，当时附



三小孩就是从这艘船上跳江的。
近有港区的人在施工，亲眼看到三个孩子一起从江里游上岸的。“这种天，江水也很凉了，冒冒失失就往江里跳，现在的孩子太不可思议了！”

昨天中午，记者联系了刘

女士，得知她的儿子已经找回来了，“就在附近找到的”。

家长：孩子有点贪玩

3个孩子为什么要做如此吓人的举动？记者昨天联系了一起寻找孩子的胡女士。

“孩子平时确实不太听话，我们要管也很难。”胡女士说，以前孩子犯错的时候，她和家里老人经常教育，孩子就很厌烦，说过要去跳江。“没想到这次真跳！”

刘女士说，几个孩子平时就很爱玩，此前孩子们也有过一次晚上溜出去玩的经历。

“还好，孩子都平安无事，但愿以后不再发生这样的事了！”家长们表示。

快报记者 马晶晶 孙玉春文/摄

南京瑞祥广告有限公司

因业务发展需要诚聘如下：

媒介部

媒介计划 1名：有3年以上相关工作经验

客户服务 2名：形象佳，本科以上学历，热爱广告事业

商贸部

业务经理 1名：有3年以上市场营销经验，能独立带领团队，本科以上学历，年龄40岁以下

业务代表 2名：有3年以上市场营销经验，形象佳，热爱营销工作，年龄35岁以下

/有意者请一周内将本人递交相关材料 / 邮寄地址：南京市汉中门大街269号裕华大厦1004室 祁云华收 /
/ 电子邮件：gao649@163.com / 咨询电话：025-84731922 /

诚聘

